来源:丽水日报-丽水网

社保卡涉嫌犯罪被冻结?

这类诈骗案件近期高发

本网讯 "您好,我们是丽水市反诈中心的,我们检测到您刚接到的电话可能是诈骗电话,如果您不认识该电话号码,请务必及时挂断,注意不要转账汇款,也不要透露个人信息和账号密码,避免钱财被骗。"

检测到诈骗电话的动向后,丽水市反诈中心工作人员迅速反应,第一时间联系询问情况,一再叮嘱市民提高警惕。

最近,冒充社保局工作人员进行诈骗的电话陡然增多。10月28日以来,丽水市反诈中心工作人员在对400多名接到疑似诈骗电话的市民进行回访后,有80多名市民表示接到过此类诈骗电话,且号码均为"00"开头。而"00"开头的陌生来电,大多为境外拨入,骗子利用境外平台改号后,伪造号码拨打给国内用户以实施诈骗。

不少市民反映,接到此类诈骗电话后,诈骗分子以当事人"在外地用身份证开了一张社保卡,该卡涉嫌犯罪,已被冻结"为由,让市民前往社保局,随后改口称临时有事让其跟外地"警察"联系,提供相关号码或直接电话转接到所谓的公安局,对方通过报出警号,在QQ上发送虚假的"警官证""通缉令"图片等手段,不断骗取信任,最后提出要将资金转移到指定账户检测清查,下载公安最新安全控件到银行U盾清查等借口,骗取市民钱财。

警方提醒,对于各类陌生来电和消息,请务必提高警惕。尽管电信网络诈骗的手段五花八门,从冒充政府工作人员到网络刷单等等,但最终都会要求转账汇款或是提供账号、密码等重要信息,只要把牢"最后一关",不轻信骗子的"威逼利诱",就能够有效防止上当受骗。(来源:丽水日报 通讯员 周安安)